

币圈每天都不缺资金盘出现，也有项目方跑路，更加不缺韭菜，但是缺乏的是对币圈资金盘的有效认知，大部分韭菜都是因为对项目缺乏专业认知度，才会一而再的上当受骗。以下是2月份上半月资金盘的整理，希望投资者能避雷。

## 一月资金盘项目汇总（第二弹）：

一月第二弹 | 区块链资金盘项目曝光，速看~

## 二月资金盘项目汇总（第一弹）：

### 1、DogeKing。

因春晚小品中沈腾提了一嘴，同名币DogeKing搭上春晚的热度，瞬间暴涨2000倍，更是吸引了无数人入场，可是热度一落，币价也跟着下降，那些后入的用户瞬间成了接盘人。

### 2、BingDwenDwen。

这个“冰墩墩”是蹭着冬奥会热度而起的土狗项目，在冬奥会热度空前高涨时刻，也是暴涨几十倍，纯粹是来割韭菜的，一旦忽悠大部分人入场之后，操盘手就会直接叫停，卷钱跑路了。

### 3、CoinBest平台。

用户爆料这个平台限制提币，而且还强制要求用户缴纳30%保证金，后被查出是CoinBest平台仿盘，现在这个仿盘疑似要跑路，请各位投资者及时止损。

### 4、DogeKingson。

为了继续蹭热度、割韭菜，DogeKing币又搞出了一个“狗儿子”币，刚上线不久就被操盘手砸盘，接断了参与了的用户的后路，割完后立即跑路，对于韭菜来说，手速再快也快不过抢跑的项目方。

### 5、公牛TORO。

这个平台不久前发布了“系统升级”的公告，实则这只是为了跑路的借口，TORO币已被标注为空气币。现在这个公牛TORO平台的项目方已经找不到人了，证

实已跑路。

#### 6、臻品嗨购。

臻品嗨购是个涉嫌传销的资金盘，从投资收益来看，就是后进来的用户投入的资金就成为前面投资者的收益、拆东墙补西墙的庞氏骗局。

#### 7、AssangeDAO。

打着“解救阿桑奇”旗号的项目 AssangeDAO已经募捐超过3亿，却有很多人怀疑这个项目打着营救阿桑奇的旗号，实则都是为了圈钱，甚至怀疑整个团队割完韭菜后会跑路，那这个项目或许会沦为谁先跑的游戏，风险系数很大。

#### 8、婴儿马斯克币。

婴儿马斯克币这个山寨币因蹭马斯克的热度而发行，其目的就是为了割韭菜，在不日前暴跌100%，投资者遭遇一场“拉地毯”式骗局。

#### 9、保时捷。

保时捷的发起人是盘古社区的一个骨干人员，应用的是盘古社区的模式，其代币之前毫无预兆的跳水、暴跌，这很明显就是操盘手在抽离资金跑路。保时捷都已跑路，想必盘古社区跑路也不远了。

#### 10、TDG虚拟币。

这个有日本女优仓井空为其站台的新型代币，刚发行就异常火爆，大量的人都纷纷入金，之后却是突然巨额大单砸盘，将资金池瞬间掏空，累计卷款金额数千万元，币价暴跌99%，又是一个跑路的项目。

#### 11、Gemini交易所。

这个交易所也是仿盘利用其关注度在行骗，先是以系统升级为借口，限制用户提币，之后等用户再打开平台的时候，发现资产归零了，然后接着发现客服找不到了、官网也打不开了，这个Gemini仿盘是个彻底的资金盘，现已跑路。